
 

 نقطة( 61) المجال الأول: الأعداد والحساب 
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لرياضيات، حصل فيه أنجز تلاميذ قسم للمستوى السادس فرضا في مادة ا .5
4

5
من مجموع التلاميذ  

 الحصول على المعدل.  تلاميذ في 6فوق المعدل، فيما فشل على نقط ت

 ن(405)                                                                       ما هو عدد التلاميذ بهذا القسم؟
 

 نقطة( 66المجال الثاني: الهندسة )

 ن(5)                                      °55 .وقياسها  O ( رأسها AȎBزاوية ) )ي(رسما .1

 ن(4)                                      (D).رسم)ي( مماثل الشكل أسفله بالنسبة للمحور ا .6
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   AB = 5cmو    =DȂB ° 120باحترام القياسات التالية:   ABCDمتوازي الأضلاع  )ي(رسما .,

          نH = 2,5 cm.                                                                                   (4) الارتفاعو

       

وعرضها يساوي نصف طولها.  ,m65يملك أحمد قطعة أرضية مستطيلة الشكل محيطها   .6

 لبناء منزله والمساحة المتبقية لغرس شتلات الزيتون. ,,2m5خصص مساحة 

أمتار  3 كل عدد شتلات الزيتون التي غرسها أحمد علما أنه غرس شتلة واحدة  في )ي(حسبا

 ن(4)                                                                                      مربعة. 
 

 نقطة(  64المجال الثالث: القياس )

 

 أتمم)ي( بكتابة الوحدة المناسبة مكان النقط. .,6

0,27m + 3dam + 32,7cm=4,5066……….                                                  (505)ن 

0,034q + 16kg + 501g =666,06……….                                                      (505)ن 

 حول)ي( إلى الوحدة المطلوبة. .66

                   2…………..dam=0,8a 25,6ha 34m                                          (505 )ن 
                              3…………………dm =cl0722 343m0,00,62L                                               (505)ن 

 

        20cm و  10cmعلى شكل متوازي المستطيلات أبعاده بالماء أفرغ إناء مملوء  .65

فامتلأ هذا الأخير إلى ثلثيه )  30cmرتفاعه في إناء أسطواني الشكل ا  31.4cm   و 
𝟐

𝟑
 .) 

 ن(4)                                                         .  شعاع قاعدة الإناء الأسطواني )ي(حسبا

 

 

 حظ سعيد للجميع
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 نقطة( 61) المجال الأول: الأعداد والحساب 
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 لم يحصلوا على المعدلنسبة التلاميذ الذين  5
4

5
  =  

𝟏

𝟓
عدد التلاميذ في القسم هو؛ - 1   

1

5
=  ن(405) ÷9 45

 نقطة( 66المجال الثاني: الهندسة )

 ن(5) °55باستعمال المنقلة والمسطرة قياسها  (AȎB)رسم الزاوية  6

 ن(4) باستعمال التربيعات(D) رسم مماثل الشكل للمحور 7

 ن(4) باحترام القياسات ABCDرسم متوازي الأضلاع  8
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 ,m 9, =5 ÷  95نصف المحيط

=عرض القطعة الأرضية 20m 4 ÷  60    طول القطعةوm3, = 5×5, 

×  m  2مساحة القطعة 40 =   800)– (200÷ = 4  150عدد الشتلات           80020

 ن(4)

 نقطة( 61المجال الثالث: القياس )

10 

0,27m + 3dam + 32,7cm=305,97cm (505)ن 

0,034q + 16kg + 501g =1990,1dag (505)ن 

11 

2561,14dam=0,8a 25,6ha 34m (505)ن 

3dm32,66 =2270cl  3043m0,62L 0, (505)ن 

12 

× 3mc  حجم الإناء 20 × 10 = 628031,4 

×30الارتفاع المملوء في الإناء الاسطواني  
2

3
= 20𝑐𝑚 

× cm=[20) ×(3,14 ÷6280 ] 2100  شعاع قاعدة الإناء الاسطواني 𝑟 =r 
r=10cm 

 ن(4)
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